
 

 

 
RECOMENDACIONES PARA INSTALADORES DE REVESTIMIENTO 

CONTINUO SOBRE FACHADA CON PANEL TABIHAUS® 
 

 

 

 

• Comprobar la correcta fijación de los paneles Tabihaus® a la 

estructura. 

• Verificar que la superficie está limpia, seca, libre de polvo y sin 

irregularidades importantes. 

 

 

 

 
 

• Humedecer levemente la superficie previa a la colocación capa 

base. 

• Seguir instrucciones del fabricante de acuerdo al sistema de 

revestimiento continuo elegido (acrílico, siloxánico, etc.), 

aplicar imprimación para mejorar adherencia si fuese 

recomendable. 

 
 

 
 
 

•  Seguir indicaciones del fabricante en cuanto a tiempos de 

secado y compatibilidad con el mortero base 

• Al aplicar la capa de mortero base, y embutir malla de fibra de 

vidrio (gramaje mínimo 160 g/m²). 

• Solapar las bandas de malla al menos 10 cm entre sí. 

• Reforzar especialmente las esquinas de huecos y encuentros 

con piezas de refuerzo en diagonal. 

 

 
 

 

• Una vez seca la capa base, aplicar el revestimiento final. 

• Respetar condiciones ambientales de aplicación: temperatura 

entre 5 ºC y 30 ºC, sin lluvias ni sol directo. 

• Respetar las juntas estructurales existentes. 

• Para grandes superficies, se recomienda realizar juntas de 

movimiento cada 15-20 m², salvo indicación contraria del 

fabricante piezas de refuerzo en diagonal. 

 

 

 

 

 

 

 


